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平成２１年草加市議会６月定例会 市長提出議案等一覧 

 

【議案】 

第４５号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第２号） 

第４６号議案 草加市の選挙公営に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

第４７号議案 草加市税条例等の一部を改正する条例の制定について 

第４８号議案 草加市開発・建築関係手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

第４９号議案 草加市こども医療費支給に関する条例等の一部を改正する条例の制定に

ついて 

第５０号議案 草加都市計画下水道事業受益者負担金条例の一部を改正する条例の制定

について 

第５１号議案 草加市市営住宅設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定について 

第５２号議案 （仮称）草加市障がい者ケアホーム等建設工事請負契約の締結について 

第５３号議案 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

第５４号議案 固定資産評価員の選任につき同意を求めることについて 

第５５号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

第５６号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

第５７号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることに

ついて 

第５８号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることに

ついて 

第５９号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることに

ついて 

第６０号議案 （仮称）綾瀬川左岸防災公園（１期）建設工事請負契約の締結について 

 

【報告】 

第６号報告 専決処分の報告について 

第７号報告 専決処分の報告について 

第８号報告 専決処分の報告について 

第９号報告 平成２０年度草加市一般会計継続費繰越計算書の報告について 

第１０号報告 平成２０年度草加市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

第１１号報告 平成２０年度草加市一般会計事故繰越し繰越計算書の報告について 

第１２号報告 平成２０年度草加市公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の報

告について 

第１３号報告 平成２０年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計繰越明許

費繰越計算書の報告について 
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第１４号報告 平成２０事業年度草加市土地開発公社事業報告書及び事業会計決算書の

提出について 

第１５号報告 平成２０年度財団法人草加市みどりの協会事業報告書及び決算書の提出

について 

第１６号報告 平成２０年度財団法人草加市体育協会事業報告書及び決算書の提出につ

いて 

第１７号報告 平成２０年度財団法人草加市文化協会事業報告書及び決算書の提出につ

いて 

 

【請願】 

請願第 １号 農地法の「改正」に反対する請願 
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議 案 

第４５号議案 平成２１年度草加市一般会計補正予算（第２号） 
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第４６号議案 草加市の選挙公営に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目 的 

公職選挙法の一部改正に伴い、市長選挙における選挙運動用ビラ作成の公営制度を導

入するとともに、選挙運動用ポスター作成の公営について、限度枚数を改めるものです。 

２ 内 容 

⑴ 選挙運動用ビラ作成の公営について 

公職選挙法の改正に伴い、有権者が候補者の政策等を知る機会を拡充するため、市

長選挙において候補者の選挙運動用ビラの作成に係る費用を公費負担とする制度を導

入します。 

ア 作成単価 １枚当たり７円３０銭（公職選挙法施行令第１０９条の８） 

イ 選挙運動に使用できるビラの頒布枚数 １６，０００枚（選挙管理委員会に届

け出のあった２種類以内のものに限る。）（公職選挙法第１４２条第１項第６号） 

ウ 上限額 １６，０００枚×７円３０銭＝１１６，８００円 

⑵ 選挙運動用ポスター作成の限度枚数の改正について 

本市における選挙実態を勘案し、選挙運動用ポスターの作成枚数を改めます。 

     ［現行］                ［改正後］  

  ○限度枚数 ポスター掲示場         ○限度枚数 ポスター掲示場 

        数の２倍の枚数                  数の1.2倍の枚数 

  ○草加市の掲示場数 ３５６か所       ○草加市の掲示場数 ３５６ヵ所 

  ○草加市の限度枚数 ７１２枚         ○草加市の限度枚数 ４２７枚 

 

３ 施行期日 

  公布の日 

 

第４７号議案  草加市税条例等の一部を改正する条例の制定について 

１ 目 的 

市民の福祉の増進に寄与する寄附金として、個人市民税の寄附金税額控除の適用対象

の追加を行うとともに、地方税法等の一部改正に伴い、個人市民税の住宅借入金等特別

税額控除の創設、土地等の長期譲渡所得に係る特別控除の創設、優良住宅地造成等のた

めの土地等の長期譲渡所得に係る軽減措置の延長、上場株式等の譲渡所得・配当所得に

係る軽減税率の適用期間延長等及び長期優良住宅に対する固定資産税の減額並びに条文

の所要の整備を行うものです。 
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２ 内 容 

⑴ 寄附金税額控除の適用対象の追加 

  

 

 

⑵ 住宅借入金等特別税額控除の創設 

対象者 平成２１年～平成２５年に住宅に入居した者 

控除期間 平成２２年度～平成３５年度 

※ 控除に伴う歳入減は、減収補てん特例交付金により全額補てん 
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⑶ 土地等の長期譲渡所得に係る特別控除の創設 

平成２１年１月１日から平成２２年１２月３１日までの期間に土地等を取得した個

人が、これを５年以上の期間所有した後に譲渡した場合における当該土地に係る長期

譲渡所得額から１，０００万円を控除するものです。 

 

 

 

 

⑷ 優良住宅地造成等のための土地等の長期譲渡所得に係る軽減措置の延長 

優良住宅地造成等のための土地等を譲渡した場合の長期譲渡所得に係る課税の軽減

税率の特例措置を５年間延長します。 

 

 ⑸ 上場株式等の譲渡所得・配当所得に係る軽減税率の適用期間延長等 

上場株式等の譲渡所得・配当所得に係る軽減税率３％（市民税1.8％・県民税1.2％）

の特例措置の適用を１年延長（平成２３年まで）するとともに、これまで設定されて

いた特例措置の適用制限（譲渡所得は５００万円以下の部分、配当所得は１００万円

以下の部分）を廃止します。 
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 ⑹ 長期優良住宅に対する固定資産税の減額 

平成２１年６月４日から平成２２年３月３１日までに新築された住宅のうち長期に

わたり良好な状態で使用するための措置がその構造及び設備について講じられた優良

住宅に対し、固定資産税の減額措置を実施するものです。 

 

 

３ 施行期日 

⑴ 寄附金税額控除の適用対象の追加  

    … 平成２２年４月１日（平成２１年１月１日以降に支払った寄附金から適用） 

⑵ 住宅借入金等特別税額控除 … 平成２２年１月１日 

⑶ 土地等の長期譲渡所得に係る特別控除の創設 … 平成２２年４月１日 

⑷ 優良住宅地造成等のための土地等の長期譲渡所得に係る軽減措置の延長 

… 平成２２年４月１日 

 ⑸ 上場株式等の譲渡所得・配当所得に係る軽減税率の適用期間延長等 

                   … 公布の日（平成２２年１月１日から適用） 

 ⑹ 長期優良住宅に対する固定資産税の減額 …公布の日 
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第４８号議案 草加市開発・建築関係手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目 的 

長期優良住宅の普及の促進に関する法律の制定に伴い、認定申請に対する事務手数料

を定めるものです。 

２ 内 容 

長期優良住宅の認定審査に要する費用相当額を新たに次のように手数料として加えま

す。 

 

 
   ④ 計画変更の場合 

住宅の種類、面積に応じ、①の手数料に１／２を乗じた額。建築確認関係適合審査を申

し出る場合及びその場合で構造計算適合性判定を要する場合は、計画変更に係る床面積に応

じ、②及び③の手数料を加えます。 
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３ 施行期日 

  公布の日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 参考 （長期優良住宅の普及の促進に関する法律において規定しています。） 

⑴ 認定基準 
・ 一定以上の住宅の性能（耐久性、耐震性、可変性、バリアフリー性及び省エネ性等） 
・ 良好な居住環境への配慮（良好な景観、居住水準） 
・ 維持保全に関する計画の作成（定期的点検・補修等に関する計画の策定） 
 

⑵ 認定を受けた市民のメリット 
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第４９号議案 草加市こども医療費支給に関する条例等の一部を改正する条例の制定につ

いて 

１ 目 的 

児童福祉法の一部改正に伴い、医療費助成金の支給対象者から小規模住居型児童養育

事業者に委託された者を除くとともに、条文の所要の整備を行います。 

２ 内 容 

⑴ 児童福祉法の一部改正に伴う改正 

要保護児童の養育に対し新たに設けられた小規模住居型児童養育事業に委託された

者について、次の条例において規定される医療費助成金支給対象者から除きます。 

ア 草加市こども医療費支給に関する条例 

イ 草加市ひとり親家庭等の医療費の支給に関する条例 

ウ 草加市重度心身障害者医療費支給に関する条例 

 ⑵ 条文の所要の整備 

ア 草加市こども医療費支給に関する条例  

    就学義務猶予による医療費受給期間の延長措置に係る適用対象の整備を行います。 

イ 草加市重度心身障害者医療費支給に関する条例  

    重度心身障害者の定義の明確化を図ります。 

３ 施行期日等 

 ⑴ 施行期日 

   公布の日 

 ⑵ 草加市こども医療支給に関する条例改正の経過措置 

施行日前に現に医療費受給者証を有する者のうち、病弱、発育不全等精神的、身体

的理由以外の理由により就学義務猶予を受けているもので、新条例施行により医療費

受給期間の延長が認められないこととなった場合においても、施行日から平成２２年

３月３１日までに限り、引き続き医療費受給期間の延長措置を受けることとします。 

 

第５０号議案 草加都市計画下水道事業受益者負担金条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

１ 目 的 

草加都市計画下水道事業の進ちょくに伴い、受益者負担金の新たな負担区を設定する

ものです。 

２ 内 容 

 ⑴ 名称 第１２負担区 

 ⑵ 区域 花栗二丁目、西町、柳島町の各一部及び苗塚町 

      金明町、清門町、長栄町の各一部 

 ⑶ 面積 負 担 区 面 積 １，５３４，４０９．６２㎡ 

      賦課対象面積 １，３３３，７５９．８０㎡ 

      ※賦課対象外面積（200,649.82㎡）は、道・水路及び公園の面積 

 ⑷ 単位負担金額 ７４０円 

３ 施行期日 

  平成２２年４月１日 
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第５１号議案  草加市市営住宅設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目 的 

離職退去者について、市営住宅に優先入居できる者として明確に位置付けるとともに、

求職活動中における居住安定確保に必要な入居期間の設定を行うものです。 

２ 内 容 

⑴ 対象者 条例第９条第２項により優先入居できる者 

【現行】 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ 入居期間 

  １年以内の範囲で定める期間とします。ただし、特段の事情がある場合は、入居期

間の満了日から更に１年を超えない期間内で延長を認めることとします。 

３ 施行期日 

  公布の日 

 

第５２号議案 （仮称）草加市障がい者ケアホーム等建設工事請負契約の締結について 

１ 目 的 

主に重度の知的障がい者が地域において自立した日常生活を送ることができるよう、

介護や支援を行う共同生活居住の場を整備するため、本建設工事を施工する必要があり、

その請負契約を締結しようとするものです。 

２ 契約方法 一般競争入札 

３ 契約の金額 ３２４，４４８，９２０円 

４ 契約の相手方 立川ハウス工業株式会社埼玉営業所 

５ 工事概要 

  障がい者ケアホーム等建設工事一式 

  Ａ棟【軽量鉄骨造２階建、延面積４１３．２１㎡】 

  Ｂ棟【軽量鉄骨造２階建、延面積４１３．２１㎡】 

  事務棟＋Ｃ棟【事務棟 軽量鉄骨造平屋建、Ｃ棟 軽量鉄骨造２階建、 

 延面積６９８．９０㎡】 

６ 工期 本契約締結の日から平成２２年３月２６日まで 

７ 入札 公告年月日 平成２１年４月１６日 

     入 札 日 時 平成２１年５月１４日 午前１１時 

２０歳未満の子を扶養している寡婦 

老人 

心身障害者 

 離職退去者 

市長が定める基準の収入を有する低

額所得者で速やかに市営住宅に入居

することを必要としているもの 

市長が定める基準の収入を有する低

額所得者で速やかに市営住宅に入居

することを必要としているもの 
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第５３号議案 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

固定資産評価審査委員会委員田中幸雄氏は、平成２１年６月３０日をもって任期満了

となるので、引き続き同氏を固定資産評価審査委員会委員に選任したく、地方税法第４

２３条第３項の規定により、議会の同意を求めるものです。 

 

第５４号議案 固定資産評価員の選任につき同意を求めることについて 

斉藤春樹固定資産評価員から平成２１年５月２７日付けで辞任の申出があったので、

新たに資産税課長の職にある中村洋一を固定資産評価員に選任したく、地方税法第４０

４条第２項の規定により、議会の同意を求めるものです。 

 

第５５号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

人権擁護委員谷古宇孝氏は、平成２１年９月３０日をもって任期満了となるので、引

き続き同氏を人権擁護委員に推薦したく、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、

議会の意見を求めるものです。 

 

第５６号議案 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

人権擁護委員冨岡綾子氏は、平成２１年９月３０日をもって任期満了となるので、引

き続き同氏を人権擁護委員に推薦したく、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、

議会の意見を求めるものです。 

 

第５７号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることについて 

不当要求行為等・公益通報委員会委員佐々木新一氏は、平成２１年６月３０日をもっ

て任期満了となるので、引き続き同氏を不当要求行為等・公益通報委員会委員に委嘱し

たく、草加市政における公正な職務執行の確保に関する条例第３条第３項の規定により、

議会の同意を求めるものです。 

 

第５８号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることについて  

不当要求行為等・公益通報委員会委員柳重雄氏は、平成２１年６月３０日をもって任

期満了となるので、引き続き同氏を不当要求行為等・公益通報委員会委員に委嘱したく、

草加市政における公正な職務執行の確保に関する条例第３条第３項の規定により、議会

の同意を求めるものです。 

 

第５９号議案 不当要求行為等・公益通報委員会委員の委嘱につき同意を求めることについて 

 平成２１年６月３０日をもって任期満了となる不当要求行為等・公益通報委員会委

員の後任として、新たに不当要求行為等・公益通報委員会委員に菅沼博文氏を委嘱した

いので、草加市政における公正な職務執行の確保に関する条例第３条第３項の規定によ

り、議会の同意を求めるものです。 
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第６０号議案 （仮称）綾瀬川左岸防災公園（１期）建設工事請負契約の締結について 

１ 目的 

綾瀬川左岸広場を、防災機能を有する都市公園として整備するため、本工事を施工す

るものです。 

２ 契約の方法 一般競争入札 

３ 契約の金額  １５５，９２５，０００円 

４ 契約の相手方  内田緑化興業・斉藤興業特定建設工事共同企業体 

５ 工事概要 

施設撤去工一式、敷地造成工一式、植栽工一式、移植工一式、給水工一式、建築施設

組立設置工一式等 

６ 工期 本契約締結の日から平成２２年３月２５日まで 

７ 入札 

公告年月日 平成２１年５月１５日 

入 札 日 時 平成２１年６月２日 午前１０時 
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報 告 

第６号報告 専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２０年４月１８日午前１０時ごろ、廃棄物資源課の職員が公務のため塵芥車で市

道１０２１８号線を走行中、対向車を避けた際、草加市新善町４７２番地６のブロック

塀に接触し、ブロック塀を損傷させたものです。 

２ 損害賠償の額 

  ７３，５００円 

３ 専決処分日            

  平成２１年３月２６日 

 

第７号報告 専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２０年５月１４日午前１０時ごろ、廃棄物資源課の職員が公務のため塵芥車を市

道１０６３３３号線に停車させる際、草加市花栗四丁目９番２６号のブロック塀に接触

し、ブロック塀を損傷させたものです。 

２ 損害賠償の額 

  ８３，８９５円 

３ 専決処分日            

  平成２１年３月２６日 

 

第８号報告 専決処分の報告について 

１ 事案の概要 

平成１９年度に実施した草加市高年者福祉センターふれあいの里屋上手すり修繕の支

払について、契約書で定める支払期限より８２日間遅延したことにより、政府契約の支

払い遅延防止等に関する法律に基づき、当該修繕の契約相手方に対し、遅延利息を損害

賠償として支払うものです。 

２ 損害賠償の額 

  ５，４００円 

３ 専決処分日 

  平成２１年３月２６日 

 

第９号報告 平成２０年度草加市一般会計継続費繰越計算書の報告について 

第１０号報告 平成２０年度草加市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

第１１号報告 平成２０年度草加市一般会計事故繰越し繰越計算書の報告について 

第１２号報告 平成２０年度草加市公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の報告

について 
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第１３号報告 平成２０年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計繰越明許費

繰越計 算書の報告について 

第１４号報告 平成２０事業年度草加市土地開発公社事業報告書及び事業会計決算書の提

出について 

第１５号報告 平成２０年度財団法人草加市みどりの協会事業報告書及び決算書の提出に

ついて 

第１６号報告 平成２０年度財団法人草加市体育協会事業報告書及び決算書の提出につい

て 

第１７号報告 平成２０年度財団法人草加市文化協会事業報告書及び決算書の提出につい

て 

 


